

ČTK: Pavel drtivě vyhrál prezidentské volby v cizině, TĚMĚŘ 100 % PROCENT HLASŮ – A NIKOMU TO NENÍ PODEZŘELÉ! PRO TOTO TAK VELMI TLAČÍ NA VŠEOBECNÉ KORESPONDENČNÍ VOLBY?

cz24.news/ctk-pavel-drtime-vyhral-prezidentske-volby-v-cizine-temer-100-procent-hlasu-a-nikomu-to-neni-podezrele-pro-toto-tak-velmi-tlaci-na-vseobecne-korespondencni-volby

29. ledna 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČESKO: Generál Petr Pavel drtivě vyhrál prezidentské volby mezi Čechy hlasujícími v zahraničí. Získal od nich 95,2 procenta hlasů. Pro expremiéra Andreje Babiše (ANO) hlasovalo v cizině 4,8 procenta voličů. Volební účast činila 80,3 procenta, vyplývá z údajů Českého statistického úřadu. Třeba na české ambasádě v Bratislavě Pavel získal 637 z 720 platných hlasů, informovala ČTK zástupkyně velvyslance Alena Jermářová.

Pavel v zahraničí obdržel 21.835 hlasů, o zhruba 13.000 hlasů více než v úvodním kole. Babiše volilo 1097 Čechů hlasujících v cizině. Bylo jich o přibližně 450 více než před dvěma týdny. K finále prezidentských voleb přišlo na ambasádách 23.000 voličů, o zhruba 7000 více než k prvnímu kolu.

V Německu provázel druhé kolo prezidentských voleb rekordní zájem voličů, svůj hlas v pátek a dnes odevzdalo přes 3000 českých občanů. Ve druhém kole prezidentské volby před pěti lety v Německu hlasovalo 2398 Čechů. Češi v Německu mohli hlasovat na velvyslanectví v Berlíně a na generálních konzulátech v Drážďanech, Düsseldorfu a Mnichově.

Největší zájem ohlásil tradičně generální konzulát v Mnichově. „Přišlo asi 1500 voličů. Jen za pátek hlasovalo 870 lidí,“ řekl ČTK konzul Pavel Bednář. Přesný počet zúčastněných voličů Mnichov prozatím nevěděl, neboť se tam hlasovalo do poslední chvíle. Bednář uvedl, že Češi přicházeli ve větších skupinách a že volit přijížděli z celých Alp, kde se řada českých občanů věnuje lyžování. „Volby proběhly velmi kultivovaně, žádné problémy nebyly,“ dodal.

„Měli jsme 820 voličů, 535 z nich přišlo s voličským průkazem,“ řekl Jan Kubišta z velvyslanectví v Berlíně. V německé metropoli museli krajané v pátek čekat i 25 minut, než na ně ve volební místnosti přišla řada. Fronty se tvořily i dnes. „Ráno to bylo klidnější, ale asi od desáté hodiny zde byly opět fronty,“ dodal.

V Drážďanech podle generální konzulky Markéty Meissnerové odvolilo 281 lidí, což je zhruba o stovku více než v prvním kole. Pro srovnání, ve druhém kole prezidentské volby v roce 2018 v saské metropoli hlasovalo 208 lidí.

Rekordní zájem byl také v Düsseldorfu. „Celkem bylo 446 voličů ve druhém kole. Vše bez problémů,“ uvedla tamní generální konzulka Kristina Larischová.

Velký zájem v druhém kole volby diplomatická zastoupení v Německu předpokládala a předem počítala s asi 2800 voliči. Skutečný zájem byl nakonec ještě větší.

Rekordní počet českých voličů přišel odevzdat hlasy také na ambasádu v Bruselu. V jediné volební místnosti v Belgii hlasovalo 1474 lidí, zatímco v prvním kole dorazilo 1269 voličů. ČTK to sdělila konzulka Sandra Miholová. V minulých prezidentských volbách v roce 2018 hlasovalo 1108 lidí.

„Přišlo daleko více lidí s voličskými průkazy, než v prvním kole. Chodily skupinky lidí, kteří jsou v Bruselu na víkendové návštěvě třeba u příbuzných,“ hledala konzulka důvod vyšší volební účasti. Podle velvyslance Pavla Kluckého k ní mohla přispět i vyhrocená volební kampaň, kterou sledovali i Češi žijící v Belgii.

V Bruselu tvoří velkou část voličů lidé pracující v institucích EU či v českých zastupitelských úřadech a organizacích. Platných hlasů dnes lidé odevzdali 1471, tři volební komise vyřadila jako neplatné.

Většina voličů oslovených ČTK řekla, že vhodila do urny lístek se jménem Petra Pavla. Pavel vyhrál s velkým náskokem hlasování v belgické metropoli už v prvním kole, kdy získal téměř 60 procent hlasů. Babiš, jehož hnutí ANO má v zahraničí při parlamentních volbách výrazně horší volební výsledky než v Česku, dostal před dvěma týdny v Bruselu tři procenta hlasů.

Národní muzeum tvoří dějiny![@general_pavel](https://twitter.com/general_pavel) [@CzechTV](https://twitter.com/CzechTV) pic.twitter.com/veZDJZjSDQ

— Národní muzeum (@narodnimuzeum) [January 28, 2023](#)

Petr Pavel svým vystoupením naznačil, že budeme mít konečně důstojnou hlavu státu

— Jiří Drahoš (@jiridrahos1) [January 28, 2023](#)

Koukám, že [@LEGO_Group](https://twitter.com/LEGO_Group) Duplo zareagovalo velmi rychle:) [@general_pavel](https://twitter.com/general_pavel) pic.twitter.com/gH4X4oKF6Z

— Robert Plaga (@RobertPlaga) [January 28, 2023](#)

úvodní foto: Čeští občané v Berlíně čekají dne 27. ledna 2023 na otevření volební místnosti na české ambasádě. ČTK/Zápotocký Aleš

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.